
 Gmail アプリ（Android） 

 

 

事前準備：「設定情報通知書」をご準備ください。 

★「設定情報通知書」がない場合は、マイページよりご確認ができます。 

  https://mypage.tees.ne.jp/ 

 マイページログインの上、ご契約内容参照→メール設定情報通知書よりご確認ください。 

★マイページアカウント登録がない方、マイページにログインが出来ない方は再発行が可能です。 

 再発行はご登録住所へ郵送、もしくはご来店いただき、ご契約名義人様の身分証明書（運転免許証等） 

をご提示いただいた上でのお渡しとなります。 

※こちらは Android にプリインストールされているメールアプリの一つである Gmail アプリ の メール設定です。 ※こちらは Android にプリインストールされているメールアプリの一つである Gmail アプリ の メール設定です。 

受信箱内のメールは３６５日後自動消去されます。保管しておきたいメールは保管箱へ移動してください。 

 1 
●ホーム画面上またはアプリ一覧から 

【Gmail】アイコンをタップ。 

※Google フォルダ内にある場合があります。 

 

 2 
●画面右上のメニューボタン を 

タップ。 

 

※一部環境では以下の画面が表示される場合があり

ます。その場合、【メールアドレスを追加】を選択

頂くと❺の画面に移ります。 

 



 

 4 

 3 

●【設定】をタップ。 

●【アカウントを追加する】

をタップ。 

 



【その他】をタップ。 

メールアドレスを入力し【次へ】をタップ。 
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 6 



個人用(IMAP)を選択。 

「メールパスワード」を入力し 

【次へ】をタップ。 
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 8 



サーバーに 

pop.tees.jp 

と入力。 

【次へ】をタップ。 

SMTP サーバに 

smtp.tees.jp 

と入力 

【次へ】をタップ。 
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 12 

●アカウントのオプション 

 設定画面が表示されま

す。 

 必要に応じて設定し 

 【次へ】をタップ。 

●名前に【任意のお名前】を 

入力。 

※送信メールに表示されます。 

 

入力後、右下の【次へ】を 

タップして設定完了。 

 

以上で完了です 


